

完美三人组 两团队进球

“MSN”组合包办巴萨本赛季欧冠28球中的25球。超越1999/2000赛季里瓦尔多-克鲁伊维特-恩里克所创造的欧冠三叉戟进球队史纪录(23球),距上赛季C罗-贝尔-本泽马所创造的欧冠三叉戟进球纪录(28球),只差4球。“MSN”组合三人的赛季进球总数刷新至114个。

“MSN”昨晨的两个进球行云流水如出一辙,让观者叹为观止。第15分钟扳平比分,梅西直传,反越位成功的苏亚雷斯禁区右肋无私横敲,内马尔轻松打入空门。整个进球妙在梅西渗透力极强的传球,巧在“鲍牙苏”反越位时的灵动与传球的隐蔽,而内马尔作为终结者适时

出现,轻描淡写间体现出三人极强的个人能力。

第29分钟,又是三人打入相似进球。身高1米69的梅西在拜仁防线腹地赢得空中对抗,反应速度慢半拍的贝尔纳特和阿隆索丢失了防守阵地,贸然上抢的贝纳蒂亚同样未能化解险情,如入无人之境的苏亚雷斯为内马尔送出了恰到好处的舒服球。博阿滕与皮球擦身未能拦截,内马尔门前抽射入球门左下角。这个进球是“MSN”抓住了拜仁急于压上的空当,苏亚雷斯反越位成功,内马尔的抽射力度大、角度刁,展现出了射手的风采。

内少进不停 欧冠四连斩

内马尔此役梅开二度,这是他本赛季第37个进球,其中欧冠打入9球。内马尔也成为巴萨队史上第3位单赛季欧冠打入9球的射手。遗憾的是下半场巴萨注重控球掌握节奏,不再冒险压上,内马尔射门次数也定格在2次,未能成为本世纪第三位做客拜仁主场上演帽子戏法的杀手。

两回合对垒拜仁,内马尔都取得进球,他也成为队史上首位两回合欧冠半决赛都破门的巴萨射手,梅西都不曾做到。最近7场各项赛事,内少场场进球,创造了加盟巴萨后的个人纪录。事实上梅西也有5年没能连续7场正赛破门

了,上回还是在2010年10月至12月间。

连续4场欧冠取得进球,是内马尔欧冠生涯首次做到,且从欧冠1/4决赛到半决赛4场连续建功,欧冠历史上此前只有1人曾做到,2004年的摩纳哥前锋莫里斯特斯。不过11年前的莫里斯特斯,决赛中没能攻破波尔图球门,如果赛内马尔还能破门,将创造欧冠新的奇迹,从八强战开始场场破门。

欧冠·数据

Table with 3 columns: Team, Stat, Value. Rows include Bayern and Barca stats for various metrics like goals, assists, passes, etc.



欧冠

首回合输球太多 拜仁只得拜服巴萨

苏神助攻王 大场面先生

上赛季欧洲金靴苏亚雷斯,加盟巴萨后变身助攻大王,客战拜仁他两献精妙助攻,助巴萨平安渡过难关。连续3轮欧冠淘汰赛面对三大豪门,苏神都在客场进球或助攻,杀死了晋级悬念。赛季至今,苏神已打入24球并助攻20次,成为本赛季西甲第3位进球助攻双20+的球员。

此役是苏亚雷斯加盟巴萨后第3次单场两助攻,也是首次在欧冠赛场两助攻。赛季至今,苏亚雷斯已助攻20次,其中3次出现在欧冠赛场,而他效力利物浦133战一共才助攻24次。苏神20次助攻中,有17次都是传给锋线搭档梅西与内

马尔,前者借此9次破门,后者也达8球,可以说苏神的助攻喂饱了两位锋线搭档。

本赛季欧冠苏神6球3助攻,直接制造9球,与9球0助的内马尔持平。连续三轮欧冠淘汰赛,苏亚雷斯都在客场成为大场面先生:1/8决赛做客伊蒂哈德球场,他梅开二度让曼城欲哭无泪;1/4决赛做客大巴黎,苏神再次独中两元,连续第二轮欧冠淘汰赛在首回合就凭借个人表现奠定晋级大势。昨日做客安联球场,苏神虽没进球,依然两次妙传奉献助攻,连续第三轮做客豪门主场单场制造两进球,这点梅西、内马尔都做不到。

梅西如统帅 征服天下人

梅西由首回合的操盘手,转变为本场的幕后策划——虽说没能刷到进球和助攻数据,但他却帮助巴萨再次杀入欧冠决赛,距离赢得个人职业生涯的第四个欧冠奖杯只差90分钟时间。如果说第一回合梅西是一个手执利刃、斩将夺旗的先锋,那么昨晨他更像是一个运筹帷幄的统帅。这样的梅西越来越像巅峰期的马拉多纳,既能过人破门,又能传出世纪助攻。

在本赛季欧冠两场半决赛,梅西用两种不同的足球征服了世人。对拜仁而言,当天比赛中他们的优势是全方位的,射门次数18比5,控球率53%比47%,比分也是3比2,

可惜首回合0比3的大坑决定了拜仁本场比赛从一开始就没有太多希望。事实上拜仁两回合比赛只有首回合最后阶段出现大问题,拜仁与其说输给了巴萨,不如说输给了梅西。不看首回合最后十多分钟,这组对决两场都是势均力敌,但就是首回合末段梅西的爆发,让拜仁在大多数比赛时间都不是在落后的情况下,却在第二回合全场都看不到一丝出线希望。外界对于梅西的赞誉达到了顶点,输给这样一个完美的梅西,拜仁可以说心服口服。如果梅西可以第四次捧得欧冠奖杯,那与C罗的金球奖之争他就又领先了一个身位。

MSN 扼杀悬念

安联球场昨天没有奇迹上演,尽管拜仁打出了近期的最佳表现,率先进球并且最终主场3比2拿下比赛,但早早收获客场进球的巴塞罗那早就扼杀了晋级的悬念。梅西、苏亚雷斯与内马尔的“MSN”三人组用出色的个人能力为世界球迷奉献上了两个团队配合的经典之作。

欧冠·声音

►恩里克:“MSN他们三人不仅有超强的个人能力,而且都很慷慨,很显然他们都不自私,在一起配合得非常好,总是在不断寻找队友。”

►瓜迪奥拉:“梅西真的是非常非常非常强,速度奇快,他又回到了我执教巴萨时的那种状态。在我看来,他就是史上最佳球员,和贝利平起平坐,很自豪以前可以和他共事。”

►巴萨中场伊涅斯塔:“我们得到了想要的结果,但前路漫漫,我们的目标是赢得最后的冠军,现在只不过杀入决赛而已。”

►拜仁队长拉姆:“今天,球迷们才是最伟大的!我们相信奇迹,但却无法将它变为现实。你不可能在90分钟内都完全限制MSN那些天才球员,即便如此今天我们还是赢了,但首回合……”

欧冠·媒评

►西媒《世界体育报》:巴萨挺进柏林!

►德媒《图片报》:拜仁很棒,但还是没有带来惊喜!德甲冠军连续两个赛季被西甲球队淘汰。

►德媒《踢球者》:巴塞罗那挺进柏林!慕尼黑奇迹难现!

(本版稿件均据新华社)